
PROGRAMTERV 
 

 

I. A program szervezőjére vonatkozó adatok 

 

1. A pályázó neve: Jászárokszállás Város Önkormányzata 

Ügyfél azonosítója: 1005159390 

Képviseletére jogosult személy: Gergely Zoltán, polgármester 

 

2. A program megvalósításáért felelős személy neve: Ördög Józsefné, intézmény vezető 

Elérhetősége: 57/531-062, 20/979-62-54 

 

3. A programterv kidolgozásában részt vevő szakemberek: Ördög Józsefné, Nagy Gábor 

 

 

II. A programra vonatkozó adatok: 

 

1. A program címe: Az Árokszállási Nyár 2018 program megrendezése 

 

2. A program tervezett időpontja, időtartama: 2018. július 6. – 2018. július 8. 

 

3. A program tervezett helyszíne: A program fő helyszíne Jászárokszállás város főtere 

és a Petőfi Művelődési Ház, amely az Árpád tér 1. szám alatt található 

 

4. A program várható résztvevői köre, létszáma, célcsoportjai: 

 

A rendezvény elsődleges célja nem csak a település, hanem a térség szellemi és tárgyi 

népművészeti értékeinek megóvása és továbbadása. Fontos, hogy pozitív kép 

alakuljon ki az idelátogató turistában. A kitűzött feladataink a város, a térség image-

ának javítása, ismertségének elősegítése, a kistérségi együttműködés elősegítése, 

hagyományok elmélyítése a térségben, valamint a kulturális turizmus további 

erősödése. 

 

A rendezvény célcsoportja elsősorban a Jászárokszálláson és más településen élők. A 

rendezvényeken általában mintegy 2.000 – 2.500 fő szokott összességben részt venni. 

 

Célunk, hogy minden korosztály megtalálja az érdeklődési körének megfelelő 

programot és így a rendezvény kellemes kikapcsolódási lehetőséget nyújtson a 

családoknak a kisgyermekektől a nagyszülőkig. A programsorozat 19. alkalommal 

kerül megrendezésre. A résztvevők száma minden évben növekszik, nem csak a helyi 

lakosokat vonzza, hanem a környező települések élők számára is kedvelt rendezvény. 

A programsorozat kiemelt eseménye, ami igen nagy tömeget vonz a birkafőző 

verseny. Ennek egyedisége abban rejlik, hogy a birkapörkölt a jászságra, mint 

tájegységre tradicionálisan jellemző étel. 2017-ben 100 bográcsban főtt az ízletes 

jászsági birkapörkölt. Érkeztek versenyző csapatok (Jászapáti, Jászberény, Jászladány, 

Kecskemét, Karcag, Pilisvörösvár, Mezőkövesd, Nagykovácsi, Nagylóc, Eger, 

Budapest, Hort, Gyöngyös, Hatvan, Gyöngyöshalász, Adács, Visznek, Tarnaörs, 

Újireg.) A résztvevőket népes baráti társaságok kísérték, így vidám hangulatban zajlott 

a verseny. A gasztronómiai látványosság mellé sok olyan programot kínáltunk, amiért 

érdemes ellátogatni Jászárokszállásra. 



 

 

 

5. A program promóciós terve: 

 

Hirdetések, reklám 

 Az előző évek gyakorlatát folytatva a jövőben is elhelyezünk PR cikkeket a város 

kínálatáról a hazai kiadványokban. A jövőben is alkalmazzuk marketing tevékenységünk 

során a Tv reklámokat. Az esemény meghirdetésre kerül a város közéleti havi lapjában a 

Jászvidék című újságban is. Továbbá a Gyöngyösi TV által biztosított televíziós felületen is 

hirdetésre kerül az esemény. A város főbb helyein (Polgármesteri Hivatal, Piac, Posta, 

Könyvtár) plakátok kerülnek elhelyezésre, amelyek az eseményt fogják hirdetni. 

Kiadványok 

 A városi propaganda részeként kiemelten kell kezelni a városról megjelenő nyomtatott 

és elektronikus információt. 

Honlap 

 Az utóbbi években egyre inkább elterjedt az Internet használata, az 

információszerzésben nagyon fontos szerepe van. A város hivatalos honlapját és Facebook 

oldalunkat folyamatosan figyelemmel kísérjük és fejlesztjük. Egyre több információt 

jelentetünk meg rajta és igyekszünk a rendezvényeinket kiemelten bemutatni.  Jelenen 

eseményt is meg fogjuk hirdetni a www.jaszarokszallas.hu honlapunkon. 

Média 

 A városi rendezvényeink népszerűsítése során célszerűnek tartjuk a rendezvényekre a 

médiumok képviselőit meghívni és a rendezvényt követően a megfelelő utógondozást 

elvégezni. A helyi Jászvidék újság és a Gyöngyös TV képviselőit kiemelt médiapartnerként 

kezeljük, és ennek megfelelően tájékoztatjuk őket, hogy a rendezvényről megfelelően tudják 

informálni a helyi és környékbeli embereket, akik a projekt célcsoportjait képezik. 

Stratégiai partnerek 

Marketing kommunikációnk fontos részét képezi a folyamatos kapcsolattartás a turisztikai 

szakma, a helyi, a regionális és az országos sajtó képviselőivel. 

A média együttműködésével érhető el a lakosság megfelelő tájékoztatása. 

 

 

6. Rendezvény keretében történő együttműködések: 

 

Jászárokszállás Város Önkormányzata a következő szervezetekkel kötött együttműködési 

megállapodást, akik aktívan részt vesznek a rendezvény megvalósításában: 

- Fortuna Tánc, - Sportegyesület, Az Árokszállási Nyár 2018 program keretében 

megrendezésre kerül a hagyományos Fortuna TSE 17. Társastánc gálája, amely 

szakmai felügyeletét és szervezését végzi a Sportegyesület. 

- Városgondnokság Jászárokszállás, segít a rendezvény megszervezésében, a kellékek 

és alapanyagok biztosításában és szállításában. 

- Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, az Árokszállási Nyár 2018 

program keretében Tűzoltó napot szervez. 

- Jászárokszállás Város Polgárőr Egyesület, A Polgárőrök a rendezvény biztosítását 

fogják megoldani. Rész vesznek a szükséges útlezárások és forgalom elterelések 

megszervezésében. 

- Csörsz Vezér Galamb- Díszmadár és Kisállat Tenyésztők Egyesülete, Az 

Árokszállási Nyár 2018 program keretében megrendezésre a kerül a kisállat kiállítás, 

amelynek a megszervezésében és lebonyolításában vesz részt az Egyesület. 

http://www.jaszarokszallas.hu/


- Jászárokszállási Városi SE Fogathajtó Szakosztály, Az Árokszállási Nyár 2018 

program keretében megrendezésre kerül a fogatosok találkozója rendezvény, 

amelynek a szakmai felügyeletét és megszervezését fogja biztosítani az egyesület. 

 

 

7. A program bemutatása 

 

Városunkban minden évszaknak megvan a kulturális ajánlója. A nyár legnagyobb 

rendezvénye az Árokszállási Nyár, melyet minden évben július második hétvégéjén 

rendezünk meg a város főterén.  

Ezen a hétvégén mindig változatos programok várják az érdeklődőket. A programok 

összeállításánál fontos szempont, hogy a hagyományápolás, hagyományőrzés kapjon 

főszerepet. 

A rendezvénysorozat már hagyományos módon a Fortuna TSE táncgálájával indul a 

Szent Vince úti tornateremben. 

A többnapos rendezvény ideje alatt az általános iskola épületében kiállítással várjuk az 

érdeklődőket.  

Szombaton reggel trombitaszó hirdeti az ünnepet, a készülődést, valamint a kisbíró 

közreműködésével adjuk tudtára a városlakóknak és az idelátogatóknak, hogy mi is lesz ezen 

a hétvégén a településen. A mindenkori jászkapitány, aki tiszteletbeli vendége e jeles 

rendezvénynek hintón érkezik a város főterére. 

Az Árokszállási Birkafőző Verseny 1999. óta megrendezésre kerülő hagyományőrző 

gasztrokulturális esemény, melyet a város főterén rendezünk meg. Fő attrakciója az egymás 

mellé felsorakoztatott bográcsok sokasága, melyekben a jászság jellegzetes eledele a 

birkapörkölt készül. 

A juhtartás az egyik legősibb mezőgazdasági tevékenység, így a birkapörkölt is nagy múlttal 

rendelkezik. A pörkölt készítésekor a húsban rejlő ízek feltárása a cél, a fűszerezés a házi 

jelleget teszi még dominánsabbá. Az étel akkor válik igazán különlegessé, ha bográcsba és 

nyílt tűzön készülnek.   

A résztvevők száma minden évben növekszik, 2017-ben már 100 bográcsban főtt az ízletes 

birkapörkölt. Nemcsak a helyi és a jászsági birkafőző mesterek fognak fakanalat a kezükbe, 

hanem jönnek határon túlról is.  A résztvevők négy kg birkahúsból készítik a pörköltet. Az 

alapanyagot egységesen, konyhakészre darabolva csomagolják ki a szervezők, és sorsolják ki 

a versenyzők között. A helyi tűzoltó parancsnok a szakszerű eligazítás után megadja a 

tűzgyújtási engedélyt, és elkezdődik a verseny. A főzés egész időtartama alatt héttagú zsűri 

figyeli a bográcsok körül serénykedőket, és minősíti az elkészült pörköltet. A résztvevőket 

népes baráti társaságok kísérik, így vidám hangulatban zajlik a verseny.  

A gasztronómiai látványosság mellé sok olyan programot kínálunk, amiért érdemes 

ellátogatni Jászárokszállásra. 

A birkafőző verseny ideje alatt szabadtéri folklór műsor zajlik, ahol hivatásos, helyi 

valamint más települések amatőr művészeti előadói és csoportjai is fellépnek.  

A változatos színpadi és egyéb kulturális programok között mindig akad olyan, ahol a 

közönség megtalálja a számára megfelelő kikapcsolódási lehetőséget. A színes szórakoztató 

programok állandó résztvevői a néptánccsoportok, népzenekarok. A főteret körülvevő 

utcaszakaszokon kialakult hagyománya van a népművészeti kirakodóvásárnak, a kézművesek 

utcájának. Az ideérkező turistáknak – akik száma minden évben növekszik – lehetőségük van 

a Jász ház állandó tárlatának látogatására.  A vendégek étkeztetéséről szakácsaink, pékjeink 

gondoskodnak, ahol a birkapörkölt mellett a többi jászsági népi ételeket is megkóstolhatják 

(rétes, kemencés lángos, lagzi kalács, túrós lepény), amelyek helyi termékek. 



A gyerekeket kézműves foglalkozások (tűzzománc-készítés, agyagozás, korongozás, 

bábkészítés, kosárfonás, nemezelés, kosárfonás, csuhébáb-készítés), valamint pónilovaglás 

szórakoztatják. 

 

A második napon Fogatosok Baráti Találkozójára várjuk az érdeklődőket.  

 

A rendezvény során nagy figyelmet fordítunk a környezetvédelemre, aminek keretében 

nagy számú szemétgyűjtő edény kerül kihelyezésre és a Városgondnokság intézményünk 

munkatársai ezeket folyamatosan üríteni fogják. Az esélyegyenlőség szempontjainak 

érvényesülését biztosítja, hogy a város 129/2013. (VII.25.) számon elfogadott Helyi 

esélyegyenlőségi programmal rendelkezik, amelyet a programban résztvevő kollégák 

ismernek és alkalmaznak. Továbbá ezen szempontok érvényesülését biztosítja, hogy 

munkatársaink az elmúlt években többször is részt vettek fenntarthatósági képzéseken a 

különböző Operatív Programok keretében nyertes pályázatokon belül. 

  

Az évente megrendezésre kerülő hagyományos rendezvény minden korosztály számára 

egyaránt kellemes szórakozási lehetőséget kínál. Tehát a projekt mottója röviden 

összefoglalva a hagyományőrzés szórakoztató módon, amely cél szervesen illeszkedik a város 

Fejlesztési Stratégia céljaihoz, a turizmus erősítéséhez. 

 

ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR 2018. 

tervezett program 

 

2018. július 6. 

18:00 17. FORTUNA TSE TÁNCGÁLA 

 Helye: Széchenyi István Általános Iskola Szent Vince úti tornaterme  

   

2018. július 7. 19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY 

06:30 TROMBITÁS ÉBRESZTŐ 

08:00 19. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR MEGNYITÓJA 

  A rendezvényt megnyitja: GERGELY ZOLTÁN polgármester 

 19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY  

 A versenyt indítja:Buday Péter, a zsűri elnöke  

08:30 MIÉNK A SZÍNPAD 

 Városi amatőr művészeti csoportok, egyéni előadók műsora 

 SZTÁRVENDÉGEK 

12:00 Nóta és operett műsor 

 FARAGÓ ANDRÁS és partnerei   

13:30 VASTAG TAMÁS  

 Könnyűzenei koncertje 

15:00 19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY 

EREDMÉNYHIRDETÉSE 



 Helye: Főtér 

17:00 FŐTÉRI RENDEZVÉNY ZÁRÁSA 

 

Kapcsolódó rendezvények 

 

08:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA 

Asztalosipari kiállítás – Cukrászati bemutató – Csörsz vezér Galamb, 

Díszmadár és Kisállattenyésztő Egyesület kisállat bemutatója – 

Képzőművészeti kiállítás – Virágkedvelők Klubjának virágkiállítása – 

„Jászárokszállás és külterületének keresztjei” címmel fotókiállítás a 

Szentháromság Templomban  

09:00 9. KAKAS KUKORÉKOLÓ VERSENY 

 Helye: Széchenyi István Általános Iskola 

 
09:00-16:00 INGYENES GYERMEKPROGRAMOK A FŐTÉRI PARKBAN 

-  fűz népi játéktér - kézműves foglalkozás – pónilovaglás – légvár 
 

                KERÉKPÁROS GYERMEK ÜGYESSÉGI VERSENY 
                                 Kerékpáros BMX bemutató 

EGÉSZ NAP VIRÁG-, KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR 

09:00 – 16:00 Játszóház a Szent István Közösségi Házban (Katona József u. 4.) 

kézműves foglalkozások, trambulin, ping-pong, csocsó 

 

TŰZOLTÓNAP 

2018. július 7. 

09:30  Műszaki mentési bemutató 
10:30  Mentőkutyás bemutató 
13:00  Mentőkutyás bemutató 
14:00  Tűzoltási bemutató 
 

Egész nap: 

Kiállítás a szakfelszerelésekből, gyermekprogramok, ugrálóvár, 
füstsátor, Kutyákkal az Életért Alapítvány 

Helye: Tűzoltóság udvara 

 

 

2018. július 7-8. 



FOGATOSOK VIII. BARÁTI TALÁLKOZÓJA 

 

2018. Július 7.  

22:00 – 01:00  Éjszakai fogathajtás lámpafény mellett 

 

2018. Július 8. 

Jász-Nagykun-Szolnok megyei „C” kategóriás bajnoki forduló 

08:45 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ 

 Köszöntőt mond: GERGELY ZOLTÁN polgármester 

09:00 AKADÁLYHAJTÁS első fordulója 

13:00 Ebéd szünet – HINTÓHÚZÓ VERSENY, KAKASFOGÓ VERSENY 

14:00 AKADÁLYHAJTÁS – második fordulója 

Helye: Bika réti dűlő-Bobák tanya (Kossuth 2006 Zrt. 2. sz.             

szarvasmarhatelep mellett) 

  

 

Kiegészítő program 

pónilovaglás 

 

2018. július 8. 

11:00 – 17:00         CSALÁDI KERÉKPÁROS KIRÁNDULÁS 

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON 

 

 

A rendezvény keretében megvalósuló programok ingyenesen látogathatóak? Igen 

 

 

 

 

        


